Jeloljiik a vetiilet sikjat S-sel. Helyezziik a téglatestet az S sikra ugy, hogy a 6 egység hosszu éle meréleges legyen
S-re. Forgassuk el ezutan a téglatestet egyik 4 egységnyi éle koriil o szoggel.

A leirt helyzetrdl egy, a forgastengelyre merdleges sikon levs vetiiletet rajzoltunk meg. Az abran a forgastengely
vetiilete B, az S siké S’. Hasznaljuk az abra tovabbi jeldléseit is.

A téglatest S-re es6 merdleges vetiiletének konturja akkor lesz négyzet, ha « + y = 4. Az a-val jelolt szogek
egyenlGsége révén az AEB és BFC haromszogek hasonloak, és a hasonlosidg ardnya 3 : 6. Ezért CF = 2z, és a
Pitagorasz-tétel szerint 422 +3% = 36. Mivel 24y = 4, z-re a kovetkez6 masodfoku egyenletet kapjuk: 5z? —8x—20 = 0,
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A feladatnak méas megoldasa nincs, mert a 3 egységnyi él koriil forgatva, az el6bbihez hasonlo jelolésekkel

amibgl x = . Tekintve, hogy = > 0, x = . Ezutén cosa = alapjan o ~ 10°.

r+y=4-cosa+6-sina=4-(cosa+sina)+2- -sina >3

minden « hegyesszogre, hiszen cosa +sina > 1 (a > 0); a 6 egység hosszu él koriil forgatva pedig a maximalis = + y
érték csak v9 4 16 = 5 lesz.
Szabé Gergely (Debrecen, Fazekas M. Gimn., III. o.t.)

Megjegyzés. Kiss Addm és Szobonya Ldszlé bebizonyitotta, hogy minden téglatestnek van (legfeljebb két) olyan
elhelyezése, amelynél adott sikra es6 merdleges vetiiletének kontirja négyzet lesz.




